

Jegyzőkönyv

**Budapesti Corvinus Egyetem Hallgatói Önkormányzata**  
**Küldöttgyűlés**  
2017. október 19-i üléséről

**Az ülés formája:** Rendkívüli NYÍLT  
**Az ülés ideje:** 2017. október 19. (csütörtök) 19:00  
**Az ülés helye:** E 3004. (1093 Budapest, Fővám tér 8.)

**Ülésvezető:** Szentpáli-Tóth Ádám  
**Jegyzőkönyvvezető:** Amati Gergely

**Az ülés résztvevői**  
**szavazati joggal**

Bavlsík Richard	szavazati jogú tag	(Küldöttgyűlés)
Mészáros Ákos	szavazati jogú tag	(Küldöttgyűlés)
Halász Győző Mihály		(Küldöttgyűlés)
Kővári Zsombor	kari elnök	(Küldöttgyűlés)
Sticza Gergő	szavazati jogú tag	(Küldöttgyűlés)
Prodán Vince		(Küldöttgyűlés)
Füzesi Krisztián		(Küldöttgyűlés)
Szabados Levente	kari elnök	(Küldöttgyűlés)
Kitli Márk	kabinetfőnök	(Küldöttgyűlés)
Tóth Gábor	elnökhelyettes	(Küldöttgyűlés)
Szentpáli-Tóth Ádám	elnök	(Küldöttgyűlés)
Meskó Dániel	szavazati jogú tag	(Küldöttgyűlés)
Bertalan Ágnes		(Küldöttgyűlés)
Csernák János	kari elnök	(Küldöttgyűlés)
Sándor Soma		(Küldöttgyűlés)

**meghívottként** Felügyelő Bizottság

**Összes mandátum** 11 **Ebből jelen** 15

*Levélcím:* 1093 Budapest, Fővám tér 8. földszint 17.

*Honlap:* [www.bcehok.hu](http://www.bcehok.hu); *E-mail:* [hok@uni-corvinus.hu](mailto:hok@uni-corvinus.hu)

*Telefon:* 1/482-5194; *Fax:* 1/482-5456

**Határozatképesség**

Az ülés határozatképes

Levélcím: 1093 Budapest, Fővám tér 8. földszint 17.

Honlap: www.bcehok.hu; E-mail: hok@uni-corvinus.hu

Telefon: 1/482-5194; Fax: 1/482-5456

## Köszöntő

- Köszöntő, napirendi javaslat (Szentpáli-Tóth Ádám)  
Nagy Ákos: Mandátumellenőrzés: 8 szavazati jogú tag van jelen  
Szentpáli-Tóth Ádám javasolja jegyzőkönyvvezetőnek Amati Gergely Márton irodavezetőt. 2017. 10. 19. /1. KGY határozat: a Küldöttgyűlés 8 igen, 0 nem és 0 tartózkodás mellett egyhangúlag elfogadta, hogy Amati Gergely Márton BCE HÖK titkár legyen a jegyzőkönyvvezető.  
Napirend javaslat:  
I. Kollégiumi referens választás (Szentpáli-Tóth Ádám)  
II. HÖK saját bevételek pénzügyi központ rendezése (Szentpáli-Tóth Ádám)  
III. HÖK hivatalos kommunikációs felületek elfogadása (Szentpáli-Tóth Ádám)  
IV. GTK HÖK SZMR elfogadása (Szabados Levente)  
VI. Egyéb
2017. 10. 19. /2. KGY határozat: a Küldöttgyűlés 8 igen, 0 nem és 0 tartózkodás egyhangúlag elfogadta a napirendi javaslatot.

## Kollégiumi referens választás

- I. Kollégiumi referens választás (Szentpáli-Tóth Ádám)  
Szentpáli-Tóth Ádám: Szavazatszámlláló bizottság felállítása. Szavazatszámlláló bizottság jelölt tagjai:
  - Sticza Gergő
  - Nagy Ákos
  - Sándor Soma2017. 10. 19. /3. KGY határozat: a Küldöttgyűlés 8 igen, 0 nem és 0 tartózkodás mellett egyhangúlag elfogadta a szavazóbizottság jelölt tagjait.  
Bertalan Ágnes: Akkor meg sem hallgatjuk a Vivit?  
Szentpáli-Tóth Ádám: KET egy jelöltet állít, arról szavazzunk.  
Szavazatszámlláló Bizottság: 2017. 10. 19. /4. KGY határozat: a Küldöttgyűlés 8 igen, 0 nem és 0 tartózkodás mellett egyhangúlag megválasztotta Kulcsár Vivient a BCE HÖK kollégiumi referensének.

## HÖK saját bevételek pénzügyi központ rendezése

- II. HÖK saját bevételek pénzügyi központ rendezése (Szentpáli-Tóth Ádám)  
Szentpáli-Tóth Ádám: KET-en már szó volt a maradványrendezésről, de most dönteni kell róla.  
Ti még mindig tartjátok magatokat ahhoz, ne legyen kari forrásból finanszírozva?  
Szabados Levente: A lényeg az, hogy van egy adósság, amit az egyetem be akar hajtani HÖK-ön.  
Előző tíz év adóssága, amit most velünk akarnak kifizettetni. Mi megmondjuk, hogy nem fizetünk

Levélcím: 1093 Budapest, Fővám tér 8. földszint 17.

Honlap: www.bcehok.hu; E-mail: hok@uni-corvinus.hu

Telefon: 1/482-5194; Fax: 1/482-5456

semmit.

Bavlsík Richárd: Ez még nem a kancellári rendszer előtt keletkezett, nem a mi hibánk. Most már szigorúbbak a szabályok és ez nem történhet meg és kész.

Szentpáli-Tóth Ádám: Erről akkor nem tartunk szavazást. Kancellár Asszony nál volt egy egyeztetés anno, ahol mindenki monda, hogy ezt kifizeti, de ez megváltozott.

## HÖK hivatalos komm. felületek elfogadása

### - III. HÖK hivatalos komm. felületek elfogadása (Szentpáli-Tóth Ádám)

Szentpáli-Tóth Ádám: Kommunikációs felületek elfogadása témában az előterjesztés része többek között a GTK HÖK összes felülete.

Szabados Levente: Ezt nem támogatjuk ebben a formában.

Szentpáli-Tóth Ádám: Miért nem?

Szabados Levente: Azért mert mikor Janosik Tamaráék megcsinálták a KöZGÁZ! oldalt, az egy olyan oldal volt, ami az egész egyetem HÖK-je nevében kommunikál. Így annak az átadása közkézbe teljesen releváns, és azt a HÖK-nek kell kezelni. De az új GTK HÖK-ös oldalt mi hoztuk létre, a mi munkánk van benne, ezért nem adjuk át az adminisztrátori jogokat.

Csernák János: De az oldal a GTK HÖK-é. Pont az átadással biztosítjuk, hogy a mindenkori GTK HÖK-é lesz.

Szabados Levente: De van egy SZMR szintű átadás átvétel, amelynek része ez is. A FACEBOOK csoportokat átveszi az új elnök a régi elnöktől.

Csernák János: Ez olyan mintha nem adnám át a TK HÖK FACEBOOK oldalát, mert azt mondanám, hogy ez az enyém.

Szabados Levente: Nem. Én azt mondom, hogy nem adom át a mindenkori HÖK titkárnak az adminisztrációs jogokat és a csoportoknak a kezelés jogát és a GTK HÖK FACEBOOK oldalát. Ha ezt most beadjuk, akkor szembe köpjük magunkat. Olyan mintha felépítenénk egy házat és lízingbe odaadjuk valakinek.

Szentpáli-Tóth Ádám: Ti az egyetem házat építitek.

Sticza Gergő: Mi egy nem hivatalos oldalt építettünk.

Szentpáli-Tóth Ádám: Akkor nem használhatnátok a GTK HÖK nevet.

Szabados Levente: Én nemmel szavazok.

Bavlsík Richárd: Szavazzunk! A vitát halasszuk későbbre.

Csernák János: Kérdezem a felügyelő bizottságot, hogy egyszerű vagy abszolút többség kell?

Szentpáli-Tóth Ádám: Egyszerű többségűek a KGY határozatok. A kiküldött listát föltennem szavazásra, mint a HÖK hivatalos kommunikációs felületeit.

Bavlsík Richárd: Én tartózkodni fogok, mert nem tudtam elolvasni.

Szentpáli-Tóth Ádám: 2017. 10. 19. /5. KGY határozat: a Küldöttgyűlés 3 igen, 3 nem és 2 tartózkodás mellett a KGY nem fogadta el HÖK kommunikációs felületeit felsoroló listát. De ettől még át kell adni az adminisztrációs jogokat a HÖK titkárnak.

Sticza Gergő: De az átadás megtörténik majd.

Levélcím: 1093 Budapest, Fővám tér 8. földszint 17.

Honlap: www.bcehok.hu; E-mail: hok@uni-corvinus.hu

Telefon: 1/482-5194; Fax: 1/482-5456

Szentpáli-Tóth Ádám: Most mondtátok, hogy nem történik meg.

Szabados Levente: Egyszer meg fog történni...

## GTK HÖK SZMR elfogadása

### - IV. GTK HÖK SZMR elfogadása (Szabados Levente)

Szentpáli-Tóth Ádám: GTK HÖK SZMR, abban a formában tenném fel szavazásra, amit átküldtem. Levi azt mondta, hogy elfogadható. Gergő szerint is elfogadható. Nem került bele egy két rész. Amit át küldtem, az az amit a Levi küldött, csak én még átírtam néhány dolgot.

Szabados Levente: Támogatjuk

Szentpáli-Tóth Ádám: Javaslom, hogy tartsunk írásbeli szavazást erről. Hiszen két KGY tag az épületben van órán. Már úton vannak ide, hogy szavazhassanak, viszont a TK HÖK Választmány ülése miatt a társaság egy része már menne.

Szentpáli-Tóth Ádám a GTK HÖK SZMR ügyében titkos szavazást kért, mint a KGY elnöke.

2017. 10. 19. /6. KGY határozat: a Küldöttgyűlés 8 igen, 0 nem és 0 tartózkodás mellett a támogatta a titkos szavazásra tett javaslatot.

A szavazás közben Tóth Gábor és Kitli Márk Küldöttgyűlés tagok megérkeztek, és leadták szavazataikat.

Szavazatszámoló Bizottság: 2017. 10. 19. /7. KGY határozat: a Küldöttgyűlés 10 igen, 0 nem és 0 tartózkodás mellett minősített többséggel elfogadta a GTK HÖK SZMR Szentpáli-Tóth Ádám által véglegesített és a küldöttgyűlés tagjai számára kiküldött változatát.

Szentpáli-Tóth Ádám a KGY ülést berekeszti.

---

**Szentpáli-Tóth Ádám**  
ülésvezető

*P.H.*

---

**Amati Gergely**  
jegyzőkönyvvezető

---

résztevő

---

résztevő

Budapest, 2017. október 19.